MANTOYHBIE KNEW

MPOOYKTOBbLIV KATANOF TM «CTPOUBPUIM

CTPOVIEPVT

BA3AKC AC10

KJIEV ONa KepamMmn4ecKom
NNUTKY U KepaMorpaHuTa Ha nos

A

BA3AKC

NAWTOYHBIA KNER
] HATION

0,5 MMa
11 -

o

KJTOYEBbLIE CBONCTBA:

HapexxHoe cuenneHvie Ntk ¢ OCHOBaHNEM
YnobHbIN B HaHeCeHn

BnarocToikuit

ATMOCDEPO- 1 MOPO30CTONKIMIN

COEPA NMPUMEHEHUA:

MavTodHbIn knet CTPOVIBPUIM BA3AKC AC10 npegHasHaqeH
N5 O6MMLIOBKN CTEH M Moa KePaMMHeCKOo MANTKON, a Takke Ans
YKNaaKy HanonbHbIX MAUT 13 KepamorpanHuTa. [ns BHyTPEHHNX 1
Hapy>XHbIX PaboT.

PEKOMEHYEMbIE OCHOBAHUA:

CraHpapTHble (6ETOHHbIE, OLLTYKaTypPeHHbIe, KUPMNYHBIE) 1 CNIOXHbIE
HefeopM1pyIOLLMECS OCHOBaHWS (MeHo- 1 ra3obeToH, I'KIT v MBI,
uen.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Liset cepbliii
Mpo4HOCTb cLeneHns C OCHOBaHUEM 20,7 Mna
YCTOWYMBOCTb K CMON3aHuIo 0 MM

MakcumarnbHas pakums 0,63 mm
Pacxop Bogbl Ha 1 Kr cyxoii cmecu

0,18-0,22 n
PekomeHgyemas TonwmHa cnos 2-6 MM
OTKpbITOE Bpems 15 MuH
Bpems KOppeKTUPOBKU NANTKA 15 MuH
2KusHecnoco6HOCTb pacTBopa 3 yaca
3aTtupka WBOB Yepes 24 yaca
Mopo3socToiikocTb

Temnepatypa okpy>xatoLuei cpegpl 1
OCHOBaHusA Npu HaHeCceHun

50 yuknoB
+5°C...+30°C

Temneparypa akcryatauum -50°C...+40°C

Cpok xpaHeHus 12 mecsues

Bec ynakoBku 25 kr

[n1Ha CTOPOHbI Pa3mep 3y6a TonwwHa kneesoro  Pacxop cmecu
NANTKN LnaTensi, Mm cnosl, MM Kr/M?
no 10 cm 4 2 2,4
no 15cm 6 3 3,6
no 20 cm 8 4 4,9
no 25 cm 10 5 6,1




